

Referat af afdelingsbestyrelsesmøde d.03.04.2024 kl. 14.00 i Fælleshuset i 34A

Deltagere: Qasir, Peter, Ümran, Per, Gertrud og Thomas

Afbud: Carlo og Karin

Gæst:

Dagsorden:

1. Valg af dirigent og referent
2. Godkendelse af dagsorden
3. Godkendelse af referat fra sidste møde
4. Nyt fra administrationen.
5. Opfølgning af punkter fra sidst, gennemgang af aktionslisten nye punkter til listen:
6. Varslinger til beboerne
7. Kommende møder/kurser/arrangementer
8. Opfølgning på byggeudvalgsmøde/Genhusning
9. BB-net
10. Drift samarbejde møde den 24.04.2024
11. Nyt fra styregruppen og ABC
12. Nyt fra udvalgene/aktiviteterne/grønt udvalg.
13. Nyt fra kassereren
14. Evt.

Ad.1 Ümran og Qasir

Ad.2 Godkendt

Ad. 3 Godkendt

Ad.4

Der har været en del polemik angående tømning af kælder. Problemet er blevet løst. Der er udfordringer med parkering. Parkeringer på Sletteland kan forsinke tidsplanen med renoveringen. Der er parkeringspladser på Læhegnet og beboerne kan opfordres til at holde i Læhegnet. Der er også udfordringer med skralde. Thomas holder møde med rådgiver og NCC omkring skralde forholdene i morgen den 04.04

Punkter fra aktionslisten og nye punkter

Der er fokus på køkkenafløb problemerne i Blokland og der bliver undersøgt, hvordan problemet kan løses.

Lars og Søren ønsker en lagerplads og mulighederne for en lagerplads bliver undersøgt.

Husholdning Reglementet kan vi arbejde med, når vi når tæt på slutningen af renoveringen.

Ad. 6

Vi har snakket om varslinger til de beboere der bor stadigvæk i Blokland angående nedrivning af deres altaner. Bestyrelsen har påpeget at det ville være godt hvis beboerne fik varslingerne i god tid.

Ad.7

Der er møde om drift samarbejde den 24.04. 2024 kl

Næste bestyrelsesmøde er den mandag den 06/05-2024 kl 15.30

Brugergruppe møde er den 23.04.2024

Byggeudvalgsmøde er den 24.04.2024 kl 15.15

Ad.8

Peter har sendt nogle spørgsmål som bliver taget op til Byggeudvalgs mødet

Ad.9 Intet nyt

Ad.10 Drift samarbejde møde er den 24.04.2024

Ad.11 Intet nyt

Ad.12 Der er blevet afsat 3000 kr til Grøntudvalget som senere skal bruges til at plante blomster.

Ad.13 Peter har afleveret regnskabet

Ad.14 Intet nyt

Referatet er lavet af Ümran og Qasir